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Questionnaire	de	satisfaction	CFC	Consulting	de	fin	de	formation	à	chaud

Nombre	de	participants 1

Nombre	de	questions 19

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	générale	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

Question	3
Maîtrise	du	contenu	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	4
Illustration	par	des	exemples	concrets	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe
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Question	5
Connaissance	métier	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	6
Qualité	des	réponses	de	l'animateur	apportées	aux	questions
évaluation	avec	commentaires

Question	7
Gestion	dynamique	du	groupe	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	8
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

Question	9
Respect	du	programme	et	des	objectifs 	?
évaluation	avec	commentaires

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

4
Moyenne	du	groupe

4
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe
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Question	10
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

Question	11
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

Question	12
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

Question	13
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	14
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe
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Question	15
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

Question	16
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

Question	17
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Question	18
Quels	sont	les	trois 	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

Question	19
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

IsmaelD
Qualité	de	la	formation	,	bonne	maitrise	du	formateur

IsmaelD
RAS

IsmaelD
RAS

IsmaelD
Pertinent	Intéressant	Enrichissant

IsmaelD
Mise	en	pratiques



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


